

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 202-7/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. április 25-én (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

28/2016. (IV. 25.) KOISB számú határozat

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetői pályázatának véleményezése

29/2016. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Beszámoló Derecske Város Önkormányzat és intézményei 2015. évi gazdálkodásáról, a költségvetésben biztosított pénzeszközök felhasználásáról

30/2016. (IV. 25.) KOISB számú határozat

A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2016. I. negyedévi beszámolója

31/2016. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat
intézményeinek éves beszámolója
elkészítéséről szóló döntés

Készült: 3 db. eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen, Piac utca 54.)
Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. április 25-én (hétfőn) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Csökmei Mihályné bizottsági tag

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Szabó Sándorné mb. aljegyző

Pálóczi Gábor Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetője

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető

Kiss Andrea humánpolitikai referens

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízza meg. Felkéri Kovácsné Katona Irma bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi pontokhoz képest javasolja, hogy **1./ napirendi pontként tárgyalják meg A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetői pályázatának véleményezése tárgyú napirendi pontot.**

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetői pályázatának véleményezése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ Beszámoló Derecske Város Önkormányzat és intézményei 2015. évi gazdálkodásáról, a költségvetésben biztosított pénzeszközök felhasználásáról

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ A Derecskei Labdarúgók Sportegyesületének 2016. I. negyedévi beszámolója

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ Különfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ A Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetői pályázatának véleményezése

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy az előzetesen kiküldött előterjesztés szerint a Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezését kell megtenniük. Igazgató úr megbízatása 2016. július 31-én jár le. 2013. január 1. óta a KLIK a fenntartója az általános iskolának, ezért nem az önkormányzat dönt az intézményvezető személyéről, csak véleményt alkotniuk, miszerint

támogatják-e a pályázó vezetői megbízását, valamint a pályázó által benyújtott vezetési programot. Megkérné igazgató urat, hogy egy pár mondatot mondjon a pályázatáról.

Pálóczy Gábor a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetője:
köszöni a bizottság tagjait. Nagyon megtisztelőnek tartja azt, hogy a bizottság foglalkozik a témával és véleményt fog formálni a pályázatával kapcsolatban. Az elmúlt 5 év két nagyon markánsan elkülönülő szakaszra bontható. Az első része még a társulásról szólt, ami nagy élmény volt, hogy létrehozták és működtették. A másik időszak pedig a 2013. január 1-től lévő, amikor a társulás megszűnt. Az iskolát átvette a KLIK. Ez egyúttal azt is jelentette, hogy jelentősen csökkent az intézmény autonómiája, például megszűnt a költségvetése. Ez egy olyan szervezetnél, amely korábban több 100 millióval gazdálkodott meglehetősen traumatikus élmény volt. Megjelent egy új köznevelési törvény, új szemléletű működést kellett megtanulni. Ennek van egy új nyelvezete, divatba jöttek az azonnali adatszolgáltatások. Az elmúlt 5 év legnagyobb élménye a Lengyel utcai épület felújítása volt, amely a hivatalnak volt egy sikeres pályázata, és a lebonyolításban sokan részt vettek. Több évtizedes álom volt és több évtizedig nyoma marad Derecskén. Az elmúlt 5 évben az iskola a változások ellenére és mellett is nagyon eredményesen működött. A létszám olyan szinten stabil, hogy 5 évvel ezelőtt is pontosan 750-en voltak és most is annyian vannak. Ez azért is nagy dolog, mert három nagy város vonzásában élnek. Ha az iskola teljesítményével nem lennének elégedettek, akkor elvinnék a gyerekeket. Ez mindenképpen a nevelő munkát dicséri. Természetesen elképzelhető, hogy csökkenhet majd a gyermeklétszám, mert nem születik annyi gyermek. Amelyekről még szólni kell, az a kiváló eredmények. Valamennyi művészet területén, nem csak matematikából, magyarból, rajzból és sportolás terén, hanem minden területről jönnek a kiváló országos szintű eredmények. Ennek köszönhetően az iskola neve egyre ismertebb országos szinten is. Nyilván ehhez hozzájárul az is, hogy az iskola egy nyitott iskola, szívesen adnak helyt különböző versenyeknek, rendezvényeknek. Nincs még egy másik ilyen hely, amely ilyen nagy volumenű rendezvényeket szervezne, mint a Derecskei Bocskai Iskola. A mérési eredmények is javultak. A kompetenciamérés eredménye egyre inkább pozitívrá fordult és egyre jobb eredményeket tudnak produkálni. Új programokat is meghonosítottak, amelyeket örömmel vettek a gyerekek. Amelyek mellett kitarítottak, azok a nevelési elvek, egy gyermekbarát, gyermekcentrikus iskola. Mindez nem lenne kivitelezhető, ha nem egy jó együttműködés, egy egységes nevelőtestület oldaná meg ezt a feladatot, de szerencsére itt erről beszélhetnek. A vezetői programban látják, hogy tervezni ma előre rendkívül nehéz. A KLIK-nek most a nyáron vége lesz, jön egy új szervezet, egy közoktatási központ. Még nem tudják, hogy hol és milyen lesz, de egy biztos, nem Derecskén lesz. Bárhol is, újak lesznek, a stílust meg kell szokni. Igyekeznek, hogy a gyerekek ebből a lehető legkevesebbet érezzenek meg. A vezetési koncepciója az volt, hogy az egy dolog, hogy vannak ezek a problémák, de azokat a vezetőségnek kell megoldani. A gyerekeknek nem kell ezekkel a problémával foglalkozniuk. Gyermekbarát, innovatív iskola kívánnak lenni. A stratégiai célok tekintetében az iskola teljesen egységes. Mondana egy stratégiai célkitűzést, volt szó arról, hogy vegyes osztályok legyenek, vagy legyenek kiválogatott osztályok. Ilyen tekintetben teljesen egyetért a nevelő testület, vagy abban, hogy segíteni kell nem megbuktatni, vagy szeretni és nem gyűlölni a gyerekeket. A szervezeti felépítésben nem lát szükségsszerű lépést. Úgy néz ki, hogy az iskola egyben fog maradni, bár Sáránd szeretne kiszállni. Ebből eddig sem volt anyagi hasznuk, erkölcsi hasznuk volt, ezt senki nem is tagadja. Most ez olyan szempontból érdekes, hogy a megye egyik legnagyobb iskolája. Házon belül annyi változás lesz, hogy eddig 3 igazgatóhelyettessel dolgoztak, ősztől azonban csak kettő lesz. Ennek az az oka, hogy 750 fő alá fognak menni. Nem lesznek annyian az iskolában, mint most, mert többen ballagnak nyolcadik osztályból, mint ahányan beiratkoztak. Három első osztály lesz ősztől, ezért kell csökkenteni. Új feladatszétoztást fog jelenteni. Eltelt három év, felül kell vizsgálni ezeket az alapidokumentumokat. A mérésekre még nagyobb hangsúlyt kell fektetni. Bekövetkezett a gyermekek csökkenése, 72 diák iratkozott most be. Ezért kell az igazgatóhelyettesek számát is csökkenteni. Ez egy új feladatszétoztást fog jelenteni, rendkívül fontos feladat lesz az alapidokumentumok, az SZMSZ, pedagógiai program felülvizsgálata. A fejlesztésekre szükség van, csak konkrét mérésekre lehet építeni a fejlesztéseket.

16 SNI-s gyereket nevelnek integráltan és 60 beilleszkedési, tanulási, magatartási zavarral küzdő gyerek van. Régen mind a kisegítő iskolába jártak volna, most a kisegítő iskolában nincsen 10 gyerek. A bizottság ott tartja őket az általános iskolában, és olyan pedagógusoknak kell velük foglalkozni, akik egyébként erre nem kaptak az egyetemi tanulmányaik alatt felkészítést. A fejlesztésük fontos, hogy a bukás az év végén az 1%-ot ne haladja meg. Ezt egy irgalmatlan nagy munka elérni. A tárgyi feltételek vonatkozásában, má arra lehetőség, hogy hogyan fogják az iskolát felújítani, mivel saját pénzük nincs, arra betervezni, hogy négy év múlva mi lesz, nem lehet. A múltkor képviselő-testületi ülésen beszéltek a működtetésről, az rendben van. Inkább arra kell fókuszálni, hogy hol lát egy olyan lehetőséget, amelyre le lehet csapni. Most a számítástechnikai terem sem volt betervezve. Polgármester úr bejött, megnézte, és lett egy új terem új padlóval, lábazattal, festéssel, bútorral, számítógépekkel. Hisz abban, hogy ezekre a lehetőségekre le lehet csapni. Az a céljuk, hogy jóban legyenek, tudjanak boldogulni. A humán erőforrásról annyit, hogy a gyermek létszám fog csökkenni, mert Derecskén is kevesebb gyermek született. A nevelőtestület nagyon stabil, egy ember ment el az öt év alatt. Létszámleépítésre nem volt szükség az 5 évben. Majd elkezdődik egy nyugdíjazási sorozat, 15-en mennek nyugdíjba. Ennek a levezénylése nem könnyű, mert tanítóból van sok, de reál végzettségű tanárokból, matek, fizika, kémia szakos tanárokból nagy hiány van. Több programot nem igazán tervezett, inkább a meglévőket szeretné dúsítani, frissíteni, hiszen a pedagógusok óraszámja magas. A hűrt nem szerencsés továbbfejteni. Tehetséggondozó tanácsot szeretnének létrehozni. Tehetségpont nincsen sehol a járásban, segítő tanár is csak 1-2 a megyében. A cél, hogy a jövőben is megőrizzék ezt a helyet, amit nagy munkával elértek. Az egy nagyon nagy büszkeségre ad okot, hogy a Zrínyi matematika versenyen a megyében a 4. helyen vannak. Örül, hogy egyáltalán a bizottság foglalkozik ezzel a kérdéssel. Amikor társulásban voltak, az egy jó érzés volt, hogy minden hónapban ott voltak a polgármesterek. Azt érezték, hogy fontosnak tartják, hogy mi történik az oktatásban. Ez most egy kicsit lazult, mert a tankerületnek nincsen kapacitása, hogy mind a 12 iskolára odafigyeljen. Az iskolának, a városvezetéssel jó a kapcsolata. Polgármester úr nagyon kulturáltan, törvénytisztelően kezeli az iskola dolgait. Igazgatónak polgármesterrel való kapcsolattartásban jobb helyzete nem hiszi, hogy van az országban. Elég sok polgármesterrel dolgozott már, de aki ilyen törvénytisztelő és segítészándékúan tudja megközelíteni az iskola ügyét, nem sok van. Szívesen válaszol minden kérdésre.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: a tagintézmények kapcsolata most lazábban működik, vagy ugyanúgy, mint a társulásban?

Pálóczi Gábor a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetője: a társulás megszűnt, mindannyian a KLIK-hez kerültek. A KLIK egyben hagyta ezt a négy iskolát. Az, ami összekötötte korábban az iskolákat, már nincsen meg. A tankerületnek nincsen költségvetése, a nagy iskolát egyetlen dolog köti össze, az igazgató személye. Vannak igazgatói értekezletek. A tagintézmények vezetői, a járási tankerülettől ugyanúgy ott vannak, de van, amikor csak őt hívják meg. Ebből egy egész érdekes dolog jön ki, valamikor kimaradnak az információból. A sárándi tagintézmény élne maga is, próbálták kezdeményezni is, mert gyakorlatilag nincsen közük egymáshoz.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: kérdezi, hogy az áttanítás nem működik?

Pálóczi Gábor a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetője: működik, ezt anélkül is meg tudnák csinálni. A szakos iskolát meg tudják csinálni minden iskolában 100%-osan. Ez most is ugyanígy van, de ezt a társulás nélkül is meg is tudnák oldani. Konyár esetében szükség van az együttműködésre, mert napi szinten segítséget kell nyújtani. Tépeinek még többször kell segítséget nyújtani, ez így működik.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: azt találta érdekesnek, hogy a kompetenciamérésnél a tépei gyerekek az országos átlagnál magasabb szintet értek el.

Pálóczy Gábor a Derecskei Bocskai István Általános Iskola és AMI intézményvezetője: amióta kompetenciamérés van, a társulás egyetlen egy iskolája sem tudta az országos átlagot elérni. Most Tépének van egy olyan évfolyama, ahol van pár gyerek, lelkes pedagógussal. Nekik most 104-105 %-osra sikerült. Ez egy szuper dolog, nagyon büszkék rájuk. Az itteni gyerekek eredménye is jó, a csökkenő tendencia megállt és javul. Ez abból a felismerésből adódik, hogy rájöttek arra, hogy nem 7 kategória van, hanem szintek vannak. Nem az 5-6. szinten lévő nagyon tehetséges gyerekekkel kell kiemelten külön foglalkozni, mert azok a gyerekek motiváltak, úgyis kihozzák magukból a pluszt. Azokkal kell foglalkozni, akik az első szint alatt vannak, és hozzá se kezdenek. Rossz eredményt hoztak az iskolának. Rájuk kell fókuszálni, nem hagyni, hogy ne csináljon semmit. Ez egy nagyon jó dolog, mert elcsúszott a képesség struktúra a gyenge teljesítmények irányába. Azokat a gyerekeket sikerült megsegíteni, sok munkával, hogy az a bizonyos gauss görbe nem csúszik el a gyengébbek irányába. A cél, hogy az országos átlagot megcélazzák, de nagyon vegyes összetételű osztályok vannak. Az osztályok létszámának nagysága nem mutat szoros összefüggést a kompetenciamérés eredményeivel. Mindenki ismeri a tépei lakosság szociális hátterét, azért nem lehet Konyáréval összehasonlítani.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: nagyon örül, hogy beadta a pályázatát. Úgy gondolja, hogy 2006 óta a derecskei általános iskolának az egyik legeredményesebb igazgatója. Az az igazság, hogy szokott beszélgetni a volt kollégáival, maximális elégedettséggel beszélnek róla. A pályázatot alaposnak és körültekintőnek találja, gratulál és erőt, egészséget kíván ahhoz, hogy végigcsinálja ezt a pár évet.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: úgy ítéli meg, hogy igazgató úr pályázata a pályázati kiírásnak megfelelő dokumentumokat tartalmazza. A helyzetelemzés alapos és részletes, szemléletesen mutatja be az iskolát. Nem csak a statisztikai adatokra gondol, hanem a szervezeti felépítésre is. A vezetéssel kapcsolatos elképzelésit, nézeteit is tartalmazza, a cél megfogalmazása is fontos. A nevelőtestület is elfogadja és támogatja. Nagy tapasztalattal rendelkezik. A vezetői programban pedig konkrét feladatokat határoz meg, amelyek szintén az alapintézmény működését mutatják be, a gyengeségét, erősségét, fejlesztendő területeket. A jövőre vonatkozó elképzelései világosak, kiderül a pályázatból, közérthetően van megfogalmazva. Tükrözi a rendszerszemléletet, amit igazgató úr többször is hangoztatott. Logikusan van felépítve, a feladatok, amelyek ebben találhatóak reálisak és érthetőek. Ennek megvalósításához erőt és egészséget kíván.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: örül, hogy beadta igazgató úr a pályázatát. 2006-ban jött igazgató úr, akkor még egy évig voltak az iskolák külön. Utána jött a nagy feladat, hogy össze kellett vonni az iskolákat. Ez egy óriási feladat volt. Biztos, hogy nagyon nagy szerepe volt ebben. Emlékszik az első szülői értekezletre, amikor igazgató úr azt mondta, hogy a legjobb iskolát szeretné, minden pedagógusnak mellé kell állnia. Meg is valósult azóta, a megyében rendezett országos szintű versenyek eredményhirdetései idekerültek. Szülőként is ismerve igazgató urat, mindig a gyerekek voltak az elsők, de a szülők előtt is nyitva állt mindig igazgató úr ajtaja. Ha probléma volt, igyekeztek mindig megoldani. Maximálisan támogatja a pályázatát.

Megérkezett Bordán Szabolcs bizottsági tag, így már 4 bizottsági tag van jelen a teremben.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: személyes tapasztalata is van, hiszen volt alkalmuk együtt dolgozni igazgató úrral. Örült, hogy egy ilyen ember került az iskolába, és le tudta vezényelni az összevonást. Azok a számok növekednek, amelyeknek kell, és azok csökkennek, amelyeknek kell. Bíz benne, hogy továbbra is ez az irányvonal megmarad. Sok erőt kíván hozzá és reméli, hogy ebben az irányban működik majd tovább.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amely igazgató úr pályázatának támogatásáról szól. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

28/2016. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy Pálóczi Gábor Derecskei Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola magasabb vezetői beosztás ellátására benyújtott pályázatát támogatja, vezetői programjában biztosítottak látja az oktatási intézmény további eredményes működését.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Derecskei Tankerületét.

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ Beszámoló Derecske Város Önkormányzat és intézményei 2015. évi gazdálkodásáról, a költségvetésben biztosított pénzeszközök felhasználásáról

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri pénzügyi osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: elmondja, hogy a 2015. év maradt változtatások nélkül az oktatás és a kultúra terén. A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde esetében szeptember 1-jével megszűnt a társulás, visszakerült az önkormányzat fenntartása alá. A települések elszámoltak akkor a félévvel augusztus 31-ig. Annyi elszámolás van még közöttük, hogy a normatívát még ők kapták meg egész évre és az a zárszámadással fog rendeződni. Mindenkinek jár vissza, kivéve Konyárt, nekik egy minimális összeget kell majd visszafizetniük. Azt nekik kell megtéríteniük, a MÁK tőlünk fogja levonni. Tépének és Sárádnak fognak még normatívát visszafizetni. Innentől kezdve a Mese-Vár Óvoda és Bölcsődét pluszt tábla is tartalmazza a zárszámadásban. A gimnázium vagyonkezelésbe lett adva a KLIK-nek. A vagyonkezelés során a tankerület tartozik még azzal, hogy a vagyonkezelésbe adott eszközök leltárát rendelkezésre bocsássa. Az óvoda költségvetése rendszerint pozitívan zárt. A pénzmaradványnál ki lett osztva egy pluszt tábla, mert akkor még nem lett egyeztetve polgármester úrral. A művelődési háznál voltak még kiadások, amiket fedezni kellett, de a szabad maradványból javasolják, hogy igazságosan 1.700.000 forintot kapjanak meg. A többit elvonnák, mivel a pályázatoknál nem lett betervezve önerő rész, amire lenne igény és jelentős összegű. Ezért polgármester úr is azt javasolta, hogy az így elvont pénzek kerüljenek a pályázatok önerőjébe elkülönítésre, mint céltartalék. A 2016. évi költségvetésben minden kiadás be lett tervezve, a fejlesztések is. Amelyek IPR-esek voltak azok az idei évben nincsenek. Eszközbeszerzésekre, amelyek a tehetséggondozást segítik, vagy szakmai felkészítő játékokra, amelyek szükséges, hogy cserélődjenek, mert eltörnek, vagy elhasználódnak, azokra szeretné az óvoda ezt az összeget fordítani. A művelődési ház a szabad maradványra adott be egy javaslatot, amelyet a jubileumi év miatt a hirdetésekre szeretné fordítani, illetve a székek áthúzására, a programok népszerűsítésére. A 2015. évi zárszámadásban látható, hogy jelentősek voltak a beruházások, mind le is zajlottak. Jelenleg a pályázatok megírása folyik, nem biztos, hogy 2016-ban az uszoda meg is fog valósulni. Az idei évben nem valószínű, hogy lesznek, most a tervezési időszak van. Itt is lesznek kiadások, a megvalósítási része át fog nyúlni a 2017-es évre. A jelentős részét a fejlesztések tették ki, mint a csatorna, és megalakult a Család- és Gyermejköltségi Központ, amely szintén egy új költségvetési szerv lesz. Annak a kialakítására kaptak 2 millió

forintot, abból sikerült megfelelően kialakítani, hogy el tudjon indulni. Megfelelően kellett kialakítani a volt úttörőház épületét. A 2016. évben úgy kaptak engedélyt, hogy meg kellett csinálni a mozgássérült feljárót, mert az hiányzott, ennyivel ki kellett egészíteni az épület jellegét. A céltámogatásokat a 6. számú tájékoztató tábla is mutatja, ami a civil szervezetek támogatását tartalmazza. Látható, hogy az egyéb civil szervezeteknél, amely a kulturális bizottság hatásköre volt, a tervezett 1.900.000 forint helyett 2.225.000 forint lett a tényleges összeg. Ez a különbség az, ami a kosarasokhoz került. Minden sportegyesület megkapta azt az összeget, amelyet a bizottság és a Képviselő-testület megszavazott számukra.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: pályázat került benyújtásra a működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásra, amire 15 millió forintot nyertek. Ez a 2015. decemberi?

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: igen, ebből felhasználtak 7 millió forintot, 8 millió forintot pedig ebben az évben a gyermekétkeztetésre használtak fel.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: örömmel állapította meg, hogy eredményes évet zárt az önkormányzat. A bevételi oldal növekedett és a tárgyi felhalmozás értéke szintén. Nem kellett hitelt felvenni, gratulál hozzá.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: olvashatják a könyvvizsgáló véleményét is. 2015-ben is eredményes évet zárt az önkormányzat. Évek óta ez a tendencia, hogy a könyvvizsgálói jelentés is kiemeli.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: a 2015. évi költségvetésben benne volt az iskola tornatermi fűtésének a korszerűsítése. 2016-ban látja ennek realitását? Pályáznak rá vagy javítják?

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: hozzáteszi, hogy Jenei Imre osztályvezető azt mondta, mivel mindig bekéri az osztályoktól a tervezetet, benne van, de nem a beruházási, hanem a karbantartási soron, a működési kiadások között. Azt ő tudja, hogy ki fogja megjavítani, vagy lecserélésre kerül.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: be is van írva, hogy nem valósult meg.

dr. Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és adóügyi osztályvezető: ezt megkérdezte, a karbantartási és javítási munkák között szerepel.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a zárszámadás elfogadását, miszerint 2.491.371.000 Ft költségvetési bevétellel, 2.512.967.000 Ft költségvetési kiadással, 239.672.000 Ft finanszírozási bevétellel és 21.774.000 Ft kiadással a rendeletet, aki elfogadásra javasolja, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

29/2016. (IV. 25.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2015. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló önkormányzati rendeletet fogadja el.

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
...../2016. (.....) önkormányzati rendelete
a 2015. évi pénzügyi terv végrehajtásáról

Derecske Város Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást

2.491.371 .E Ft Költségvetési bevétellel

2.512.967 E Ft Költségvetési kiadással

239.672 E Ft Finanszírozási bevétellel

21.774 E Ft Finanszírozási kiadással

hagyja jóvá.

(1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az *1.1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(2) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint fogadja el.

(3) A működési bevételek és kiadások, valamint a tökejellegű bevételek és kiadások mérlegét a *2.1. és a 2.2. melléklet* szerint fogadja el.

2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2015. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

(1) Az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait a *3. és a 4. melléklet* szerint hagyja jóvá.

(2) Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását az *5. melléklet* szerint fogadja el.

(3) Az önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *6.1., 6.2., 6.3., 6.4. mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

(4) A polgármester hivatal bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *7.1., 7.2., 7.3., 7.4. mellékletekben* foglaltak szerint fogadja el.

(5) A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *8.1., 8.2. mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

(6) A képviselő-testület a költségvetési szervek maradványát és annak felhasználását külön határozatban fogadja el hagyja jóvá, illetve engedélyezi.

3. §

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a költségvetési maradványnak a 2016. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

4. §

A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a költségvetési maradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Derecske, 2016. április 29.

Bakó István
polgármester

Dr. Majoros Gabriella
mb. jegyző

Záradék:

A kihirdetés időpontja: 2016. április 29.

Dr. Majoros Gabriella
mb. jegyző

Derecske Város Önkormányzat
2015. ÉVI ZÁRSZÁMADÁSÁNAK PÉNZÜGYI MÉRLEGE

1.1. melléklet a/2016. (.....) önkormányzati rendelethez

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Ezer forintban

Sor- szám	Bevételi jogcím	2015. évi		
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
A	B	C	D	E
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	694 124	740 280	740 278
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	215 045	170 471	170 471
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	272 152	286 593	286 593
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	196 627	242 850	242 849
1.4.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	10 300	11 234	11 234
1.5.	Működési célú központosított előirányzatok		23 987	23 986
1.6.	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai		5 145	5 145
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	50 217	250 232	247 815
2.1.	Elvonások és hozzájárulások bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése		633	633
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	50 217	249 599	247 182
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)	1 075 472	1 346 114	1 076 701
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások		160 970	160 970
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	1 075 472	1 185 144	915 731
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	227 600	227 666	266 121
4.1.	Vagyoni típusú adók	28 500	28 500	30 620
4.2.	Termékek és szolgáltatások adói	174 000	174 000	207 724
4.3.	Jövedelemi típusú adók		10	10
4.5.	Gépjárműadó	21 000	21 000	22 851
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók			608
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	4 100	4 156	4 308
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.10.)	100 349	132 195	132 635
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	3 300	12 346	13 110
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	8 100	52 329	51 378
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	1 500	8 731	6 509
5.4.	Tulajdonosi bevételek	42 054	3 142	2 232
5.5.	Ellátási díjak	24 948	24 948	21 354
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	20 447	22 293	22 525
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése		5 304	9 080
5.8.	Kamatbevételek		6	243
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			100
5.10.	Egyéb működési bevételek		3 096	6 104
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)	8 659	19 566	19 615
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése	7 600	18 317	18 322
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	1 059	1 249	1 293
6.4.	Részvétel értékesítése			
6.5.	Részvétel megszűnéséhez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)	975	1 429	1 516
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	975	1 429	1 516
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)		6 564	6 690
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz		6 564	6 690
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	2 157 396	2 724 046	2 491 371
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	118 679	219 160	219 160
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	118 679	219 160	219 160
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)		20 512	20 512
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		20 512	20 512
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
15.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
16.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10.+...+15.)	118 679	239 672	239 672
17.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+16)	2 276 075	2 963 718	2 731 043